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平成２２年度 第９回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２３年１月１９日（水）１４時３０分～１５時４０分 

場 所 事務局大会議室・工学部大会議室（テレビ会議） 

出席者 伊東、石井、碓氷、柳澤、山﨑、浅利、舩橋、杉山、佐藤、寺村、今野、

山本、梅澤、國宗、荒川、酒井、西原、村井、青山、増田、東郷、佐古、

竹内、高木、鈴木、永津、渡邊尚、田中、三村の各評議員 

欠席者 渡邉修、加藤の各評議員 

陪席者 大戸、塩田の各監事 

中村、太田、佐藤の各学長補佐 

 

ⅠⅠⅠⅠ    前回前回前回前回議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２２年度第８回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 静岡大学学生支援センターキャリアサポート部門の特任教員の雇用につ

いて 

  議長から、静岡大学学生支援センターキャリアサポート部門の特任教員の 

雇用について、教育研究評議会の下に置いた人事委員会において、資料１の

とおり選考したので審議願いたい旨提案があった。 

  石井委員から、応募状況、選考理由等の説明があり、審議の結果、原案ど

おり承認した。 
 

ⅢⅢⅢⅢ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 就職状況について 

 杉山委員から、学生の就職状況について説明があった。その後、各部局に

対し就職未内定者及び支援体制の調査を行う予定であることの報告及び同

調査への協力依頼があった。 

 

 ２ 企画戦略会議報告 

 議長から、第９回企画戦略会議（H23.1.12）について、資料２により報告

があった。 

 

 ３ 平成２３年度予算予定額の概要について 

   山﨑委員から、平成２３年度予算予定額の概要について、資料３により報

告があった。 

 

 ４ 大韓民国慶北大学校とのダブルディグリープログラムに関する覚書改正

の締結について 
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   村井委員から、大韓民国慶北大学校とのダブルディグリープログラムに関

する覚書の締結について、資料４により報告があった。 

 

 ５ 教員採用等報告について 

   議長から、資料５により、教育学部７名、情報学部２名、理学部２名及び

大学教育センター２名の教員採用の報告があった。 

 

ⅣⅣⅣⅣ    その他その他その他その他    

 １ 地域連携協働センター主催公開シンポジウム「地域と大学を結ぶ～教育・

研究・地域連携の融合をめざして～」の開催について 

   柳澤委員から、標記シンポジウムについて、資料６により案内があった。 

 

 ２ 男女共同参画シンポジウムの開催について 

   舩橋委員から、平成２２年度男女共同参画推進シンポジウムについて、資

料７により案内があった。 

 

 ３ その他 

 (1) 杉山委員から、インフルエンザへの対応について、配付資料により、基

本的に昨年度の新型インフルエンザへの対応と同様の扱いとし、インフル

エンザ罹患学生が所定の様式により欠席等届出があった場合には、①授業

は欠席扱いとしないこと、②登校停止期間が定期試験に重なった場合は追

試験の措置を講ずること、③学生所属単位又は授業単位における罹患率が

原則２０％を超えた場合は休講とすること等の説明があった。また、学務

情報システムにより学生に注意喚起を行ったことの報告があった。 

  (2) 石井委員から、発達障害の学生にかかるアンケートを学部学務担当係を 

通じて全教員にメール配信により行う予定であることの報告及び同アン

ケートへの協力依頼があった。 

    なお、前保健管理センター所長石川憲彦氏による発達障害にかかる講演 

   を３月１０日（木）に行う旨案内があった。 

  (3) 議長から、次回の教育研究評議会は２月１６日（水）にテレビ会議で開 

   催する旨発言があった。 

                               以 上 


